



# jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem

dne:

5. 4. 2017

bod programu:

37

věc:

Poskytnutí dotace Severočeské vědecké knihovně v Ústí nad Labem, p. o. v roce 2017

důvod předložení:

Zákon č. 257/2001, o knihovnách

zpracoval:

Bc. Linda Štryplová, referentka OKSS  
Ing. Martin Kohl, vedoucí OKSS

předkládá:

MUDr. Jiří Madar, náměstek primátorky

projednáno:

Rada města Ústí nad Labem dne 8. 2. 2017 usn. č. 80/17  
Právní odbor, Právní oddělení

přizváni k jednání:

# Návrh na usnesení:

## Zastupitelstvo města po projednání

### A) s c h v a l u j e

1. poskytnutí dotace z rozpočtu Odboru kultury, sportu a sociálních služeb, určených na oblast kultury v roce 2017 pro Severočeskou vědeckou knihovnu v Ústí nad Labem, příspěvkovou organizaci, IČ 000 83 186, v celkové výši 400 tis. Kč a následné uzavření smlouvy o poskytnutí dotace, jejíž účelem je částečná úhrada nákladů na „Nákup knihovního fondu v roce 2017 pro pobočky knihovny, pro lidovou půjčovnu a pro dětské oddělení, které plní městskou funkci Severočeské vědecké knihovny Ústí nad Labem, p. o.“

# Důvodová zpráva:

Severočeská vědecká knihovna v Ústí nad Labem (dále jen „SVK“) je zřízena jako příspěvková organizace Ústeckého kraje a ve smyslu zákona č. 257/2001 Sb., o knihovnách a podmínkách provozování veřejných knihovnických a informačních služeb (knihovní zákon), plní úkoly a poslání vymezené ve zřizovací listině a v knihovním zákonu.

Hlavním účelem, pro který byla SVK zřízena, je plnit regionální funkce veřejné univerzální knihovny, být střediskem kulturních, vzdělávacích a informačních služeb v knihovnictví na úrovni Ústeckého kraje, v některých specifických úsecích činnosti i pro Českou republiku. Plnění regionálních funkcí a jeho koordinaci zajišťuje kraj z peněžních prostředků svého rozpočtu. Krajská knihovna plní v místě svého sídla i funkci základní knihovny a na zajištění této funkce se má podílet i obec dle zákona 257/2001 Sb. (knihovní zákon). Je evidována u Ministerstva kultury ČR jako veřejná knihovna pod číslem 405/2002.

Na jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem dne 7. 12. 2016 byla v rámci schváleného rozpočtu určena částka ve výši 1 900 000,- Kč na činnost Kulturních institucí každoročně podporovaných. Z tohoto rozpočtu se každoročně podporují organizace – Collegium Bohemicum, o. p. s., Severočeská vědecká knihovna v Ústí nad Labem, p. o., Lidé výtvarnému umění – výtvarné umění lidem, o. p. s. a Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem.

Dne 12. 9. 2016 přišla na Magistrát města Ústí nad Labem žádost SVK o poskytnutí dotace z rozpočtu ve výši 900 000,- Kč. Vzhledem ke schválenému rozpočtu není možné žádost podpořit v plné výši.

Na základě usnesení Rady města Ústí nad Labem ze dne 8. 2. 2017 č. 80/17 je předkládán návrh na schválení poskytnutí dotace výše uvedené organizaci v celkové výši 400 tis. Kč a následné uzavření smlouvy o poskytnutí dotace, jejíž účelem je částečná úhrada nákladů na „Nákup knihovního fondu v roce 2017 pro pobočky knihovny, pro lidovou půjčovnu a pro dětské oddělení, které plní městskou funkci Severočeské vědecké knihovny Ústí nad Labem, p. o.“

**Příloha č. 1:** Usnesení RM 8. 2. 2017 č. 80/17

**Příloha č. 2:** Návrh smlouvy o poskytnutí dotace vč. Podmínek pro čerpání a vyúčtování dotace

**Příloha v elektronické podobě:** Žádost o dotaci Severočeské vědecké knihovny v Ústí nad Labem, p. o.

